



Klasa: 119-01/20-01/04
Urbroj: 2109-63-03-20-01

Čakovec, 16. rujna 2020.

Međimursko veleučilište u Čakovcu, Bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, raspisuje

NATJEČAJ

1. za izbor jednog izvršitelja/izvršiteljice na radno mjesto I. vrste u nastavnom zvanju profesora visoke škole u području društvenih znanosti, polje ekonomija, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu
2. za izbor u naslovno-nastavna zvanja (bez zasnivanja radnog odnosa):
 - jednog izvršitelja/izvršiteljice u naslovno-nastavno zvanje predavača u području tehničkih znanosti, polje elektrotehnika
 - jednog izvršitelja/izvršiteljice u naslovno-nastavno zvanje predavača u području tehničkih znanosti, polje rudarstvo, nafta i geološko inženjerstvo
 - jednog izvršitelja/izvršiteljice u naslovno-nastavno zvanje višeg predavača u području tehničkih znanosti, polje interdisciplinarnih tehničkih znanosti
3. za zapošljavanje jednog izvršitelja/izvršiteljice na radno mjesto I. vrste - stručni suradnik (voditelj projekta/administrator na projektu) za potrebe provedbe EU projekta "Mreža "živih" dvoraca i ljetnikovaca kao oblik održivog turizma za očuvanje i promicanje kulturnog naslijeđa" u sklopu Programa suradnje interreg V-A Slovenija – Hrvatska u razdoblju od 2014. do 2020., na određeno vrijeme s punim radnim vremenom do isteka projekta

Točke 1. i 2. natječaja

Pristupnici na natječaj moraju ispunjavati uvjete utvrđene Zakonom o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (NN 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 02/07, 46/07, 45/09, 63/11, 94/13, 139/13, 101/14, 60/15 i 131/17) i Odlukom o uvjetima za ocjenu nastavne i stručne djelatnosti u postupku izbora u nastavna zvanja (NN 20/12, 85/13 i 04/15).

Uz prijavu na natječaj pristupnici trebaju priložiti životopis s detaljnim podacima o nastavnom, stručnom i znanstvenom radu, popis svih radova i preslike radova relevantnih za izbor u zvanje, dokaze o ispunjavanju uvjeta za izbor u zvanja koje propisuje VVIVŠ, dokaz o radnom iskustvu (potvrdu HZMO-a ili elektronički zapis), diplomu o postignutom stupnju odgovarajuće stručne spreme i/ili akademskom stupnju, odluku o prethodnom izboru u zvanje (za one pristupnike koji se javljaju za izbor u viša zvanja). Pristupnici su dužni svu natječajnu dokumentaciju dostaviti i u elektroničkom obliku na CD-u ili DVD-u u pdf-formatu u jednom dokumentu najviše do 25 MB.

Prijave na natječaj s potrebnom dokumentacijom podnose se u roku 30 dana od datuma objave natječaja, u dva primjerka, uz obveznu naznaku na koju točku natječaja se prijava odnosi i dostavljaju se poštom preporučeno ili osobno na adresu: Međimursko veleučilište u Čakovcu, Ulica bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, s naznakom »Za natječaj, točka ____«.

Nepotpune i nepravovremeno pristigle prijave neće se razmatrati.

Točka 3. natječaja

Pristupnici na natječaj moraju ispunjavati sljedeće uvjete: završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili specijalistički diplomski stručni studij u području društvenih znanosti, polje ekonomija ili VSS stečena sukladno propisima koji



MEĐIMURSKO VELEUČILIŠTE U ČAKOVCU
Bana Josipa Jelačića 22/a, 40000 Čakovec
tel.040/396-990, fax.040/396-980



su bili na snazi prije stupanja na snagu Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju, 2 godine radnog iskustva, aktivno znanje engleskog jezika, poznavanje rada na računalu.

Uz prijavu na natječaj pristupnici su dužni priložiti životopis, dokaz o stručnoj spremi, dokaz o radnom iskustvu, domovnicu, potvrdu o nekažnjavanju (ne stariju od 6 mjeseci).

Za pristupnike koji su podnijeli pravovremene i potpune prijave te ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja provest će se testiranje (provjera znanja rada na računalu i to korištenje softvera za uredski rad: Word, Excel, PowerPoint i provjera znanja engleskog jezika) te razgovor s povjerenstvom. Pristupnik koji ne pristupi testiranju i razgovoru smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj. O vremenu i mjestu testiranja i razgovora pristupnici će se obavijestiti e-mailom i putem mrežne stranice Veleučilišta.

Prijave s potrebnom dokumentacijom podnose se u roku od 8 dana od dana objave natječaja, osobno ili preporučenom poštom na adresu: uz obveznu naznaku na koju točku natječaja se prijava odnosi i dostavljaju se poštom preporučeno ili osobno na adresu: Međimursko veleučilište u Čakovcu, Ulica bana Josipa Jelačića 22/a, Čakovec, s naznakom »Za natječaj, točka ___«.

Nepotpune i nepravovremeno pristigle prijave neće se razmatrati.

Pristupnici pod točkom 1. i 3. koji se u prijavi pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima pod jednakim uvjetima, dužni su priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu. Dokazi potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju nalaze se na <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843>.

Na sve točke natječaja mogu se prijaviti osobe oba spola, sukladno članku 13. Zakona o ravnopravnosti spolova (NN 82/08).

Podnošenjem prijave na natječaj, pristupnici po svim točkama natječaja suglasni su da Međimursko veleučilište u Čakovcu može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe natječajnog postupka sukladno odredbama Opće Uredbe EU 2016/679.

Međimursko veleučilište u Čakovcu

Dekan

doc. dr. sc. Igor Klopotan, v. pred.

